Die erste große Retrospektive in Deutschland: Gemälde, Zeichnungen, Skulpturen und Installationen aus vier Jahrzehnten.

Yoshitomo Naras "Angry Girls": Bedrohlich, trotzig, wütend - aber auch unsicher und melancholisch.

Ausstellung im Museum Frieder Burda, Baden-Baden, bis zum 27. April 2025



Yoshitomo Nara; Miss Forest; 2010; Leeum Museum of Art, Seoul, Ausstellung Museum Frieder Burda, Baden-Baden 2024 © Yoshitomo Nara. Courtesy: Yoshitomo Nara Foundation; Foto: Nikolay Kazakov

Yoshitomo Nara, Jahrgang 1959, zählt zu den bekanntesten Künstlern seiner Generation. Mit den sogenannten "Angry Girls" erlangte zeitgenössischen Malerei. Mit der Ausstellung Yoshitomo Nara präsentiert das Museum Frieder Burda nun anhand von Gemälden, in Deutschland. Seine Werke sind mit einer persönlichen Geschichte verbunden: Sie erzählen von seinen einsamen Kindheitsjahren in